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Alumni Feedback on Ambience and Academics for A.Y. 2023-2024

From all the streams 21 alumni responded their feedback through a Google Form. The

analysis revealed the following:

Alumni Feedback

> A significant majority, 67 percent of alumni rated the schedule and timetable as
excellent, with an additional 28 per cent rating it as very good. These findings suggest
that the scheduling practices effectively meet the needs of a large portion of the student
body.

» Feedback regarding the helpfulness of teaching staff, administrative staff, and the
attitude of non-teaching staff is highly positive. This positive response serves as a
motivator for the College to continually strive for improvement.

> An analysis of student perceptions revealed a high level of satisfaction with college
facilities, particularly regarding computer labs, internet connectivity, and drinking
water facilities.

» An analysis of student perceptions revealed a high level of satisfaction with college
facilities, particularly regarding computer labs, internet connectivity, drinking water,
canteen, and parking facilities.

» An analysis of alumni feedback indicates a high level of satisfaction with the College's
extracurricular offerings, including the National Service Scheme (NSS) activities,
sports facilities and cultural programs. This positive response suggests that these
activities contribute to students' personal growth beyond academics.

> A significant majority of alumni reported benefiting from the College Placement Cell

services and they were satisfied with the grievances being handled in the institute.
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